
 
                                      
                                                                                         

                Informační čtvrtletník obce Bařice-Velké Těšany 
                                                           2/2011                                                             
Vážení spoluobčané,  

dostává se vám do rukou další, v pořadí již druhé číslo, našeho občasníku, na jehož vzniku se podílíme svými příspěvky my, vámi 
zvolení zastupitelé obce.  

Uvnitř tohoto čísla najdete jistě celou řadu zajímavých informací z dění v naší obci.  
Mrzí nás, že jste nenašli ani jeden z vás, občanů, chvíli času a nepřišli podiskutovat na veřejné zasedání, dozvědět se, kterými tématy a 

problémy se zabýváme na svých pravidelných jednáních.  
Snad se z vaší strany zlepší přístup k naší dobrovolné práci a my se tak nebudeme cítit na těchto schůzích pro vás v absolutní přesile, 

bez možnosti jakési ozvěny od spoluobčanů, jichž se život v obci týká.  
Od podzimních voleb uplynul půlrok, během něhož probíhaly přípravné práce, aby mohla být zahájena plánovaná rekonstrukce 

mateřské školy. V současné době probíhá výběrové řízení na dodavatele stavebních prací. 
Bylo by jistě záslužné, kdybyste i vy promlouvali do této činnosti v souvislosti s hledáním firem, jež měly být osloveny, protože se 

určitě mezi vámi najdou odborníci i prostí občané, kteří mají s pracemi některých firem vlastní zkušenosti, jež by nám jistě pomohly 
při hledání tohoto nejlepšího řešení.  

Ať každý z vás najde v tomto vydání to, co ho potěší, co ho motivuje, co ho inspiruje ke spolupráci s námi.  
Věřte nám, že se na ni všichni moc těšíme.  

Mgr. Ladislav Škrabal 

 

Zpráva o činnosti zastupitelstva 

V uplynulém období se zastupitelé sešli na třech zasedáních a dvou pracovních schůzkách.  
Zasedání zastupitelstva obce 1.3.2011 – Hlavním předmětem jednání byla příprava výběrového řízení na dodavatele stavebních prací 

na stavební úpravy mateřské školy a dodatečná úprava již připravené projektové dokumentace tak, aby byla rozdělena na dvě etapy. 
První etapa bude realizována letos, druhá podle možností v následujícím roce.  

Obec získala v dražbě polovinu nemovitosti č. 64 ve Velkých Těšanech (bývalé Žůrkovo). Dům je platným územním plánem určen 
k demolici a dojde tak k rozšíření komunikace a úpravě veřejného prostranství v centru obce.  

Zastupitelstvo schválilo prodej parcely 1186/1 ve Velkých Těšanech (v ulici u Trafa)  panu Liboru Zapletalovi z Kroměříže za účelem 
stavby rodinného domu. 

Pro přípravu protipovodňového opatření v Bařicích byla vyčištěna od porostů lokalita za hřištěm a geometricky zaměřena. Proběhlo 
jednání za přítomnosti projektanta, zástupců Povodí Moravy, k dalšímu jednání bude přizvána Agentura ochrany přírody a krajiny, 
která je konzultačním místem pro získání dotačních prostředků. Součástí záměru bude revitalizace Bařického potoka v úseku dvou set 
metrů.  

Zasedání zastupitelstva 11. 4.2011 - Toto zasedání bylo veřejné i když proběhlo bez naprosté přítomnosti veřejnosti. Zastupitelé 
schválili závěrečný účet obce za rok 2010 s částkou 5.938.030,-Kč na straně příjmů a 5.002.930,- na straně schválených výdajů.  

Zastupitelstvo obce rozhodlo o poskytnutí finančního daru ve výši 20.000,- Kč panu Jindřichu Jarkovi v souvislosti s požárem 
jezdeckých stájí v Hulíně.  

Zasedání zastupitelstva 27.4.2011 – Zastupitelé schválili zaměstnání dvou pracovníků pro čištění obce s platností od 1. května.  
Pro potřebu majitelů psů byly pořízeny duralové psí známky, které budou k prodeji v kanceláři obecního úřadu za 30,- Kč.  
V rámci Mikroregionu Chřiby je připravována pohádková trasa, jejímž záměrem je umístění dvou a více stanovišť v každé členské obci 

s poukazem na pověst, která se k místu či k dané lokalitě váže.  

Práce na přípravě nového územního plánu - Stávající ÚP pozbývá platnosti k 31.12.2015. Příprava nového územního plánu je věc 
dlouhodobá, během letošního roku probíhá vypracování zadání a rádi uvítáme i z vaší strany jakékoliv podněty a připomínky. Máme 
v plánu besedu s projektantem i s odpovědným pracovníkem odboru rozvoje města Kroměříže, na kterou vás předem zveme. O 
termínu budete včas informování. 

Úplné znění zápisů ze zasedání zastupitelstva obce najdete vždy na internetových stránkách obce www.barice-velketesany.cz/Úřední 
deska. Zápisy jsou přístupné v kanceláři obecního úřadu osobám starším 18 let.  

 

                                                            Oznámení a informace 



 
                                      
                                                                                         
Revize souladu údajů katastru nemovitostí se skutečným stavem v terénu proběhne na území celé obce od dubna do července 

letošního roku. Vlastníci nemovitostí a jiní oprávnění se upozorňují na následující povinnosti: 
-zúčastnit se na vyzvání katastrálního úřadu jednání nebo vyslat svého zástupce 
-ohlásit katastrálnímu úřadu změny údajů katastru týkající se jejich nemovitostí a to do třiceti dnů od vzniku změny, předložit  listinu, 

která tuto změnu dokládá.  
-na vyzvání předložit ve stanovené lhůtě příslušné listiny pro zápis do katastru.  
Plné znění oznámení najdete na úřední desce obecního úřadu.  
 
Provoz na dětském hřišti  Slunečné počasí stále více táhne děti ven a na dětské hřiště, což je jistě v pořádku, ale dětské hříště by 

nemělo být místem, kde se projevuje vandalismus. Není v pořádku, pokud je po několika málo pěkných dnech vláček na hřišti 
v Bařicích poškozený a pokud je hřiště stále plné odpadků.   

 Rodiče, vysvětlete dětem, že hřiště byla vybudovaná pro ně a i na nich záleží, jak bude naše okolí vypadat a v jakém prostředí si 
budou hrát.  

 
                    Z kroniky Velkých Těšan vybral současný kronikář Josef Strašák : 

Zhodnocení převratu 1918 panem řídícím Opletalem:  
Převratem ze dne 28. října 1918 neuskutečnil se náš sen o svobodě tak, jak jsme si jej představovali. Vládla dále protekce, lichva a 

demagogie, sobectví a neuvědomělost. Ukázalo se, že široké vrstvy lidu nebyly tak vzdělány, jak se předpokládalo, slepě ulpívaly 
jen na programu své politické strany. Vůdcové stran zneužívali svého vlivu na příslušníky stran a vedli je k bojům za zájmy 
stranické. 

Jistý druh lidí, kteří nabyli teplých zajištěných míst ve straně nebo společnosti, štvali a napadali vše, co se nesrovnávalo s jejich 
zájmy.  

Byly to hrozné následky války, která nutila lidi k přetvářce, lhaní a podvodům, loupežím a vraždám. Byla to nemoc, která rozežírala 
základy společnosti a rozšířila se po celé Evropě. Všeobecně se doufalo, že návrat sibiřských legionářů způsobí obrodu, že to zlatí 
hoši, plni nadšení a zápalu, plni obětavosti, ušlechtilosti a bratrskosti přinesou nám očistu, přinesou nám spásu.  

                                               Co se dělo v místních spolcích………. 
TJ Bivoj Bařice  - sportovní okénko  
Toto pravidelné sportovní okénko je určeno nejen hráčům, ale i všem  fanouškům, kteří přicházejí podpořit naše hráče a ze 

svých laviček mnohdy sami umějí vyhodnotit situaci na hřišti a často také vědí, jak by si tam oni počínali, kdyby …. 
 
Bařickým hráčům se s počátkem sezóny zatím daří a jejich fanouškům nezbývá než doufat, že tento trend bude i nadále 

pokračovat. 
V neděli 17. dubna sehrály Bařice již v pořadí třetí zápas sezóny a doposud neporažené družstvo přijel navštívit soupeř 

z Kyselovic. Oba soupeře dělil v tabulce jeden bod a to pro bařické znamenalo, že v případě výhry se mohou posunout 
minimálně o jednu pozici výš. A hned v první minutě, po rozehrávce útočníků Klimka a Goliáše se dostal míč na levou 
stranu Stančíka, ten centrem vybídl k hlavičce právě Goliáše a ten neměl již problém vsítit gól. Hosté byli očividně otřesení 
z tak brzkého gólu a než se stačili vzpamatovat, valil se na jejich bránu jeden útok za druhým. Na konci poločasu šlo 
družstvo do kabin za remízového stavu a po ukončení celého zápasu se za vítězného hvizdu mohli radovat bařičtí hráči a 
s nimi i jejich fanoušci.  

Bařická jarní série neporazitelnosti zatím pokračuje, což je znát i při pohledu do tabulky, ve které se bařičtí posunuli dokonce 
o dvě pozice, z jedenácté na devátou.                                                                                                                       Vít Šindler 

                                 
 
Badmintonový  turnaj ve Velkých Těšanech  : O tom, že je badminton sport pro všechny, se přesvědčili 
všichni ti, kteří si nenechali ujít již šestý ročník turnaje pořádaného 26. února. První část turnaje patřila těm 
mladším, zapojilo se celkem 12 dětí, rozdělených do dvou skupin.  Z celkového prvního místa se radovala Vanda 
Koukalová, na druhé pozici skončila Natálie Potočná a třetí místo patřilo Marušce Žůrkové.  

                Poté poměřili své síly starší hráči. Pro velký počet hráčů byla zkrácena tato část turnaje jen na čtyři zápasy pro 
                každého hráče. Vítězové se umístili v následujícím pořadí: David Kubíček, Pavel Vojtášek, a Martin Valach.  

TJ Velké Těšany 



 
                                      
                                                                                         

                                                                   
         Piv-Kop Velké Těšany                                                                                                        Badmintonové naděje 
 
Futsalové družstvo Piv-Kop Velké Těšany – Jako každý rok, tak i letošní patřil těšanským futsalistům, kteří už víc jak 

deset let hrají pod tímto názvem Futsalovou soutěž Zlínského kraje. V právě skončeném ročníku došlo k malé změně, kdy 
se přešlo ze sálové kopané na futsal. Ten se liší v pravidlech hry. Družstvo tentokrát nastupovalo v Okresním přeboru sk. B 
a pod vedením hrajícího trenéra Martina Valacha se umístilo na pěkném 8. místě z 12 zúčastněných týmů. Dres těšanského 
družstva si obléká i několik hráčů Lubné a Kroměříže, ale i pár hráčů, kteří se s velkým fotbalem před pár lety rozloučili. 
Futsalisté nastupují v následující sestavě : Brankař-Dominik Zavadil, hráči-Martin Valach, Tomáš Valach, Patrik Kovalčík, 
Radek Janoštík, Pavel Vojtášek, Petr Staněk, Marek Juříček, Petr Pánik, Marek Haloda, Kamil Ševčík, Ondřej Halamíček. 

 
Pohledem trenéra:„…Z družstva bych chtěl vyzvednout střelecké výkony Radka Janoštíka, který dokázal nastřílet 

obdivuhodných 26 branek a stal se druhým nejlepším střelcem soutěže, ale i ostatní zaslouží pochvalu za odvedené výkony“                       
TJ Velké Těšany 

  Masopust v obci – V sobotu 5. března byl v obou místních částech k vidění masopustní průvod s medvědem v čele. 
Ve Velkých Těšanech čítal průvod na dvacet masek, mezi nimiž nechyběli představitelé pohádkové říše ani zástupci 
Divokého západu, pirát, cikánka či vysloužilý voják s flašinetem. 

  Bařického medvěda pevně svíral  na řetězu v zájmu bezpečnosti medvědář, o hudební doprovod se staral harmonikář.  
  Všude byli členové průvodu vstřícně přivítáni a poctěni a v každé domácnosti jim byli dopřáno příspěvku do kasičky i 

bohatého pohoštění.  
                                                                                                                                                              Pavel Chrastina, Věra 

Halamová 

Tradiční Josefská zábava se konala v sobotu 19. března v sále těšanské sokolovny. K tanci a poslechu hrála již 
tradičně skupina RYTMIX. Večer byl zpestřen ukázkovým vystoupením standartních a latinskoamerických tanců. 
Dalším bodem večera bylo vystoupení taneční skupiny SENIOR SWING, která předvedla zdařilou choreografii na 
hudbu skupiny ABBA. Všechna tato vystoupení sklidila velký aplaus a bylo jasné,že se tímto programem lidé baví. 
Za vydařený večer patří poděkování všem, kteří se podíleli přípravou či sponzorským darem.                   

Pavel Chrastina 

                           
                              SPOLEČENSKÁ KRONIKA 

Narodili se:                                                           

Denisa Běhalová, Bařice                                    Karolína Plevová, Velké Těšany                        Matyáš Adamec, Bařice, 

                                                                             Životní jubileum oslavili: 



 
                                      
                                                                                         
Dagmar Běhalová,  50 let                               Lubomír Kadlčík, 50 let                                            Berta Janáčová, 75 let 

Alenka Opravilová, 65 let                               Jaroslava Pluhařová, 50 let 

 

 

Čtení z Bible – ke čtení z Bible se již podruhé sešli bařičtí v předvelikonočním čase v úterý 19. dubna. Podstatou 
celé akce, kterou pořádá občanské sdružení Biblios, je veřejné čtení vybraných pasáží za účasti veřejnosti, kdy se 
přítomní v četbě postupně střídají. Vhodné pasáže vybral otec Petr Utíkal, který vlastní čtení zahájil a pro zpestření 
s sebou přivezl na ukázku Bibli řeckou a židovskou.  

Občanské sdružení rodičů – I letošní rok zorganizovalo s dětmi pravidelné vynášení zimy a vítání jara a průvod  dětí 
s klepačem. Více fotografií najdete na internetových stránkách obce.  

  
                                                                    Plán na připravovaných akcí: 

SDH Velké Těšany zve na oslavy výročí 65 let činnosti sboru dobrovolných hasičů, které se uskuteční 7.5.2011 ve Velkých 
Těšanech  

PROGRAM SOBOTNÍHO ODPOLEDNE:                         15.20: Položení věnce k pomníku padlých                           

15.30: Proslov místního kronikáře                               15.35: Předání vyznamenání zasloužilým členům SDH       

 15.45 Slavnostní mše svatá                                         17.00 Námětové cvičení sborů dobrovolných hasičů  

20.00 Hodková zábava s dechovou hudbou Hanačka, bohatá tombola. V průběhu celého dopoledne je pro vás připraveno 
bohaté občerstvení včetně grilovaného prasete. 

15.5.2011  ve 14.00 v hospodě nad sokolovnou ve Velkých Těšanech - Valná hromada TJ Velké Těšany. Registrace dosud 
nezaregistrovaných členů od 13.30 (OP s sebou. Bude prováděn výběr členských příspěvků na rok 2011 ve výši 100,-Kč na 
osobu ve věku od 15 let. Zve výbor TJ  velké Těšany. 

27.5. 16.00 kácení máje na výletišti v Bařicích – připraven je táborák pro děti, kreslíři z Trnky Brnky a promítání krátkých 
filmů  

11.6. v 16.00 mše svatá k výročí 102. vysvěcení bařické kapličky. Po ukončení v 18.00 bude dálková doprava vody a 
společenské posezení na výletišti s hudbou a pohoštěním 

25.6.Dětský den ve Velkých Těšanech- začátek ve 13.00 za sokolovnou. Připraveny jsou soutěže, branný závod, oblíbení 
karikaturisté. Pořádá TJ Velké Těšany.  

15.7. Taneční zábava se skupinou Expo v Bařicích. Pořádá TJ Bivoj 
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